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Ammunition Books, 4403 Second Ave., Detroit, Michigan 48201









Bookstore Hours: Mon. thru Fri. 1 p.m. to 5 p.m.









HOW TO ORDER:









For those of you who don’t want to cut up your paper to make a bookstore order,




1) List the title & amount of book(s) wanted and total.




2) Subtract 20%.




3) If you live in Michigan, add 4% sales tax and there you have it.









Write all checks and money orders to ‘DROPOUT Productions’









Mail to: Ammunition Books, 4403 Second Ave., Detroit, Mich. 48201







UNIONS AGAINST REVOLUTION: Two Essays




G. Munis & J. Zerzan




Black & Red, 64 pp. $.75




WILDCAT: Dodge Truck, June 1974




Eat The Rich Gang




ETR/Black & Red, 32 pp. $.50




STRIKE




Jeremy Brecher




Straight Arrow, 330 pp. $3.95




ROOT & BRANCH: The Rise of the Workers Movement




Edited by Root & Branch




Fawcett, 554 pp. $2.25




WORKING




Studs Turkel




Avon, 762 pp. $2.25




THE MAKING OF THE ENGLISH WORKING CLASS




E.P. Thompson




Vintage, 848 pp. $3.45




FALSE PROMISES




Stanly Aronowitz




McGraw Hill, 465 pp. $3.95




THE LORDSTOWN STRUGGLE




Ken Weller




Solidarity (London), 12 pp. $.75 (8.5 x 11)




ENGELS’ MANCHESTER & THE WORKING-CLASS




Steven Marcus




Vintage, 271 pp. $2.95




ANARCHISM




Daniel Guerin




Modern Reader, 160 pp. $2.45




POST-SCARCITY ANARCHISM




Murray Bookchin




Ramparts Press, 411 pp. $2.45




THE FLOODGATES OF ANARCHY




S. Christie & A. Meltzer




Kahn & Averill, 160 pp. $3.00 (hardcover)




BAKUNIN ON ANARCHY




Edited by Sam Dolgoff




Vintage, 404 pp. $2.45




MICHAEL BAKUNIN: Selected Writings




Edited by Arthur Lehning




Evergreen, 275 pp. $4.95




GOD AND the STATE




Michael Bakunin




Dover, 86 pp. $1.50




ANARCHY




Errico Malatesta




Freedom Press, 54 pp. $1.00




ANARCHISM AND ANARCHO SYNDICALISM




Rudolph Rocker




Freedom Press, 48 pp. $.75




ABC OF ANARCHISM




Alexander Berkman




Freedom Press, 86 pp. $1.75




MY DISILLUSIONMENT IN RUSSIA




Emma Goldman




Apollo, 263 pp. $2.95




WHAT IS PROPERTY?




P.J. Proudhon with an introduction by George Woodcock




Dover, 1970, 457 pp. $4.00




ESSAYS ON MARX’S THEORY OF VALUE




I.I. Rubin with an introductory essay by F. Perlman




Black & Red, 1972, 275 pp. $2.00




CAPITAL: VOLUME I




Karl Marx




New World, 1974, 768 pp. $4.25




WAGE LABOR & CAPITAL




Karl Marx




Charles H. Kerr & Co., 59 pp, 50 cents




THE ORIGIN OF THE FAMILY, PRIVATE PROPERTY & THE STATE




Frederick Engels




Progress Publishers, 181 pp., $1.25 (hardcover)




GRUNDRISSE




Karl Marx




Vintage Press, 898 pp., $3.95




PARADISE LOST: The Decline & Fall of the Auto Industrial Age




Emma Rothschild




Vintage, 264 pp., $1.95




THE WAGES SYSTEM




F. Engels




Progress, 56 pp. 50 cents




MODERN CAPITALISM & REVOLUTION




Paul Carden




London Solidarity, 2nd ed., 102 pp., $1.50




THE WANDERING OF HUMANITY




Jacques Camatte




Black & Red, 1975, 64 pp. 75 cents




THE BOLSHEVIKS & WORKERS’ CONTROL




Maurice Brinton




Solidarity, 1970, 86 pp. 75 cents




LIP AND THE SELF-MANAGED COUNTER-REVOLUTION




Negation




Black & Red, 1975, 96 pp. 75 cents




REDEFINING REVOLUTION




Paul Cardan




London Solidarity, 25 pp. 75 cents




SOCIETY OF THE SPECTACLE




Guy Debord




Black & Red, 1973, 96 pp. $1.00




ECLIPSE & RE-EMERGENCE OF THE COMMUNIST MOVEMENT




Jean Barrot & Francois Martin




Black & Red, 1974, 136 pp. $1.25




ON THE POVERTY OF STUDENT LIFE




Situationist International




Black & Red, 1973, 24 pp. 25 cents




MANUAL FOR REVOLUTIONARY LEADERS




Michael Velli, Compiled and edited by Fredy & Lorraine Perlman




Black & Red, 1974, 288 pp. $2.50




KARL MARX: EARLY WRITINGS




Forward by Eric Fromm




McGraw-Hill, 1964, 219 pp. $2.45




THE COUNTER-REVOLUTION IN IRELAND




S. van der Straeten




Black & Red, 48 pp. 75 cents




THE INCOHERENCE OF THE INTELLECTUAL




Fredy Perlman




Black & Red, 118 pp. $1.50




REPRODUCTION OF HUMAN CAPITAL




Robert Cooperstein




Cooperstein. 1974, unpaginated 50 cents




THE ALIENATION OF MODERN MAN




Fritz Pappenheim




Modern Reader, 1959, 189 pp. $3.45




FASCISM & BIG BUSINESS




Daniel Guerin




Pathfinder Press, 2nd ed., 1973, 318 pp., $3.25




HUNGARY ’56




Andy Anderson




Black & Red, 137 pp. $1.25




THE MASS PSYCHOLOGY OF FASCISM




Wilhelm Reich




Touchstone, 1970, 400 pp. $3.95




SABATE: Guerrilla Extraordinary




Antonio Tellez




Cienfuegos Press, 200 pp. $4.95




LESSONS OF THE SPANISH REVOLUTION




Vernon Richards




Freedom Press, 1972, 240 pp. $2.00




ZAPATA & THE MEXICAN REVOLUTION




John Womack, Jr.




Vintage, 453 pp. $3.45




THE UNKNOWN REVOLUTION




Voline




Black & Red, 1974, 717 pp. $4.00




SATANISM & WITCHCRAFT: A Study in Medieval Superstition




Jules Michelet




Citadel Press, 1975, 332 pp. $3.95




      

    

  